
ATA   DA   TRIGÉSIMA   OITAVA   (38ª)   REUNIÃO   ORDINÁRIA   DO   COLEGIADO   DOS   CURSOS   DE   PÓS‐
GRADUAÇÃO DA FACULDADE UNB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo segundo dia do mês de abril
do   ano  de  dois  mil   e   vinte  e  um,   às  quatorze  horas.  A   reunião   foi   realizada  de   forma   remota,
u lizando‐se  a  plataforma Teams.  Es veram presentes:  Reinaldo  José  de Miranda Filho  (Diretor  e
Presidente) com as/os coordenadoras/es Lucijane Monteiro de Abreu (PROFÁGUA), Celso Vila Nova de
Souza Junior (PPG‐GP), Regina Coelly Fernandes Saraiva (PPG‐MADER) e ainda Erina Vitório Rodrigues
(Representante  Docente PPG‐CA),  Luiz  Honorato  da  Silva   Júnior   (Representante  Docente PPG‐GP),
Maria   Cris na   de   Oliveira   (Representante   Docente   PROFÁGUA),   Alex   Fabiano   Cortez   Campos
(Representante  Docente  PPG‐CIMA),  Tamiel  Khan Baiocchi   Jacobson  (Representante  Docente  PPG‐
MADER)   e   Inara   Carvalho   de   Andrade   (Representante   dos   servidores   Técnico‐administra vo).   1.
Informes:  O Diretor   iniciou a   reunião solicitando que  fosse  respeitado um minuto de silêncio  em
homenagem   ao   Antônio   Felipe   Couto   Júnior,   docente   da   FUP   e   Coordenador   PPG‐CA,   que
recentemente faleceu. Logo após, franqueou a palavra aos membros do colegiado para que fizessem
seus informes. Não houveram inscrições para informes. O Diretor esclareceu que o úl mo ponto da
pauta não seria delibera vo, mas sim um momento de diálogo e escuta para fossem apresentadas
considerações   a   serem   analisadas   e   inseridas   no   plano   de   con ngenciamento   da   FUP.   Por   fim,
informou acerca do falecimento de um discente da FUP, do curso de Gestão do Agronegócio, ví ma da
COVID‐19, o Senhor Josiel Braga. 2. Aprovação da Ata da 37ª Reunião: A ata foi posta em apreciação.
Após   sugestões   de   ajustes,   foi   posta   em   votação.   Deliberação:   Aprovada   por   unanimidade.   3.
Credenciamento   de   Pesquisador   Colaborador   Jorge   Marcelo   de   Freitas   –   Processo   SEI
23106.026623/2021‐62.  A  professora   Erina  Rodrigues   apresentou  o  ponto  demonstrando  que   foi
anexa   a   documentação   necessária   ao   processo   e   que   o  mesmo   estava   corretamente   instruído.
Informou que a solicitação con da no processo já foi aprovada no colegiado do PPG‐CA. Leu o parecer
emi do acerca  da  demanda.  O parecer   foi   favorável  ao  credenciamento do Dr.   Jorge Marcelo  de
Freitas   como   Pesquisador   Colaborador.   O   Diretor   franqueou   a   palavra   para   que   fossem   feitos
esclarecimentos sobre a solicitação. Não havendo manifestações, colocou o parecer apresentado em
votação.  Deliberação:  Aprovado  por  unanimidade.  4.  Descredenciamento  de  Professor  Orientador
Ta ana Rosado – Processo SEI 23106.023319/2021‐63. A professora Erina Rodrigues relatou o ponto
informando  que   tratava‐se   de  uma   solicitação  de   recredenciamento  da  professora   Ta ana   como
Professora Orientadora. Na sequência  leu o parecer constante no processo acerca da demanda. O
parecer foi contrário ao recredenciamento da docente solicitante. A professora Erina informou que o
parecer já havia sido apreciado e aprovado pelo colegiado do PPG‐CA. O Diretor franqueou a palavra
para esclarecimentos dos membros do colegiado. Após alguns esclarecimentos, o parecer, contrário ao
recredenciamento da professora Ta ana Rosado, foi posto em votação. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. 5. Considerações para compor o Plano de Con ngenciamento da FUP – Processo SEI
23106.039003/2021‐93.   O   Diretor   explicou   a   necessidade   de   se   debater   o   Plano   de
Con ngenciamento nas Unidades Acadêmicas, para que seja possível alcançar uma visão abrangente
das   questões   que   permeiam   as   etapas   que   levarão,   gradualmente,   ao   retorno   das   a vidades
presenciais na Universidade de Brasília – UnB. Franqueou a palavra aos membros do colegiado para
que manifestassem suas  observações  e   sugestões  acerca  do   tema.  Houve  algumas  manifestações
acerca de demandas específicas da FUP. Dentre elas, o espaço  sico para atendimento de alunos da
pós‐graduação, preocupações relacionadas à arquitetura das salas do campus, que, aparentemente,
não proporcionam uma ven lação sa sfatória, a infraestrutura dos banheiros com itens adequados
para correta higienização após o uso. O Diretor relatou que foram instalados em todos os banheiros da
FUP “dispensers” de sabão e álcool em gel.   Informou que as questões pontuais dos espaços e da
adequada  ven lação  dos  ambientes  estão   sendo  avaliadas  para  a  melhor  adequação  possível  ao
contexto do retorno às a vidades presenciais, quando ocorrem. Por fim, esclareceu dúvidas acerca das
restrições de acesso ao campus que foram, provisoriamente, adotadas. Nada mais havendo a tratar, às
quinze horas e nove minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Márcio Cristóvão
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Silva da Rosa, Secretário, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e
pelo Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Marcio Cristovao Silva da Rosa, Assistente em
Administração da Faculdade de Planal na, em 22/06/2021, às 10:31, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Reinaldo Jose de Miranda Filho, Presidente do
Colegiado dos Cursos de Pós‐Graduação da FUP, em 23/06/2021, às 06:26, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten cidade deste documento pode ser conferida no site h p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 6817994 e o código CRC B3A65D35.

Referência: Processo nº 23106.041182/2020‐48 SEI nº 6817994
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